今日油田

@ 南番晚報

A10

2015.11.9 星期— 见习编辑:纪楠 美编:杨珣



油区治安整治

11月份以来,针对油区私接管线盗窃天然气等违法犯罪行为,滨海公安局滨南分局胜化派出所组织警力对现河油区史127管理区等重点区域开展拉网式集中整治,期间共清理盗气点5处,收缴窃气管线700余米。

图为民警正在对一处窃气点进行 清除。

本报记者 顾松 通讯员 蔡艳 柱 摄影报道

劳务输出,以"质"取胜

胜利钻井工程技术公司客车班组积极投身创效攻坚战

本报记者 顾松 通讯员 吴政希 付冬梅

充分盘活人力资源 积极适应岗位需求

今年以来,按照油田统一部署,钻井工程技术公司将原有大型客车交给运输总公司协调管理,这个平均年龄47岁的客车班组有了富余人员。对此,经过双方多次协商约定,该客车班组以劳务输出的方式到运输总公司上班。

钻井工程技术公司公共事业中心书记徐红梅说,客车班组的职工听说要以劳务输出的形式去运输总公司工作,大家心里都有顾虑,其中最担心就是归属问题,"好几个职工和我反映,自己在技术公司干了大半辈子了,怎么公司突然就不要我们了,心里想不通。"这个劳务输出项目的计划起初进展并不顺利。这时,公共事业中心的工作人员不断给客车班组职工讲政策、讲形势,希望他们能在理解公司的苦衷后积极投身到新的工作岗位。

"低油价下公司生产经营这么困难,但是还为咱们想这么多,都是单位的老员工怎么能不为公司分忧呢?"57岁的毕国强是班组里的老大哥,他和班长迟金菊经过商讨决定率先表态,随后其他人也都下定决心。

毕国强说,到运输总公司工作后,现在每天要跑8个单程,较原来的工作量相比多了一倍,另外每周还要进行安全培训和考试,一旦迟到或接到投诉都会被罚款。

"运输总公司要对全油田服务,按市场化的运作模式,因此新的管理模式 大家必须要遵守。"徐红梅说,起初刚到运输总公司工作的几名员工都有些不 适应,但是随着不断给大家培育服务意识,很快职工们就能理解了岗位需求。

培育全员服务意识 以实际行动赢尊重

服务的范围不断增大,就注定客车班组每天接触的乘客也是形形色色。有一次,由小燕按规定提醒乘客系好安全带,而对方不但没有系安全带而且说了一些不文明语言。受到委屈的由小燕和乘客你一言我一语,就引发了一场争吵。事件发生后,由小燕因服务态度不好遭到投诉,运输公司按规定对其做出处罚。

受了委屈,自然是找"娘家人"诉苦。大家陪着由小燕找原单位领导评理,看着员工在外受苦受气,孔伟心里很不是滋味。但服务行业的条条杠杠写得很明白,孔伟耐心地劝说大家:"咱们是服务方,这个观念必须得转变。即使乘客再不对,只要和他们发生争执,错便在咱们服务方。不妨换位思考一下,大家都劳累一天,难免有不顺心的时候,关键时刻更得体现咱钻井技术人的素质,为乘客服好务。"经过多次思想工作,由小燕和班组其他师傅也慢慢理解了服务的真正内涵。一次事件,让大家深刻体会到在外挣钱的不易,同时也憋足劲提升服务质量,为钻井工程技术公司争荣誉、创效益。

老司机韩立红以"微笑服务"的标准来要求自己,还经常跑下车帮提着行李的乘客提行李。短短两个月的时间,韩立红与大家打成一片;班长迟金菊为营造良好的乘车环境,利用休息时间,义务将车上的座套拆下来清洗干净,还在班车上为大家播放舒缓的轻音乐放松心情,乘客们都笑称自己是VIP待遇;42岁的孙风侠在班组中年龄最小,但是在服务上一点也不比大家差,车上乘客隶属不同单位,她就用心记住每个人的乘车习惯。乘客小刘每周五都会提前下车去婆婆家,有一次她在班车上睡着了,但孙师傅知道小刘的习惯,到她婆婆家那个站点后,便叫醒了小刘。

"微笑服务"、"VIP服务"、"专车服务",不到三个月时间,客车班组都亮出了自己的绝活,运输公司的其他司机也对他们竖起大拇指。老大哥毕国强说:"以前都说后勤人员只能吃'皇粮',但我们打破了惯例,用事实证明后勤人员也能创效益,为公司度过'寒冬'贡献一分力量。"

鲁明高青采油管理区: 安全生产无"小事"

本报11月8日讯(记者 邵 芳 通讯员 蔡言河) "老王, 蔡言河)"老王, 带安全帽为什么不把带子扣好, 赶紧停下手中的活把它戴好,这次罚款50元!"近日,高青采油管理区注采一站的王传增在樊142-斜307井口换盘根时,被前来检查的站长朱海亮发现没带好安全帽。

"站长,不就是换个盘根吗,还用得着这么仔细么?"一听罚款,老王半开玩笑的给站长回了一句。"不行,安全来不得半点马虎。"朱海亮很认真地说。

老王一见站长这么较真,拉着脸不再吱声。他心里想不明白,就这么一点小事,为什么还要处罚他。

站长朱海亮看出了他的心 动长朱海亮看出了他的后, 一起,于是让他停下手中的后,并是让他停下手帽告的他把安全帽带好,并更 身他说:"安全工作没有因为安全 不能做表面了事故,后果果就等 好想,作为老采油工,咱要等给 家做好榜样呀!"

"站长,我记住了。"站长的话还没说完,老王脸红了,立即承认错误并接受处罚,还承诺下一步要承担起监督别人是否有违章行为的责任,减少安全事故发生。

鲁明济北采油管理区: 每一口单井 都有"过冬"措施

本报11月8日讯(记者 顾松 通讯员 陈赞旭) 随着天气逐渐变 冷,鲁明公司济北采油管理区每年。 个班组都有这样的一张表格:冬 单井管理运行表。表格中不仅有该 井生产参数、升温保温现状,还对该 井冬季生产容易出现的问题做了详 细的阐述,这是管理区为每一口油 水井制定的过冬管理措施。

单井管理措施的实施,进一步 优化了"一井一策"管理,使单井岗 位责任制得到有效落实,成功避免 管线冻堵、躺井等问题的发生,有效 提高了管理区的油井时率。

"每人每年 创造收益4万 元,整个班组一 年下来就能创 造劳务收入40 多万元。"谈起 胜利钻井工程 技术公司客车 班组劳务输出 项目,该公司公 共事业中心主 任孔伟感触很 深。他说,该项 目充分体现了 公司全员在"低 油价"下积极投 身创效保效攻 坚战的信心和 决心,"虽然创 效只有几十万 元,但是对于后 動保障里位米 说实属不易。